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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO LINGWISTYCZN EGO

prowadzonego w ramach prOJektu Uczen OnL/ne

1. --Au_t_br: Anna jagiefto
2. Grupa docelowa: // kiasa ZSZ
3. Liczba godzin: 7h

4. Temat zajeé: .Mein Alltag - mdj powszedni dzjen”

5. Cele zajec:

a) cel komunikacyjny
e uczen potrafi wymienié czynnosci wykonywane w dniu powszednim w
j.niemieckim
o uczeri rozwija umiejetnosé selektywnego rozumienia tekstu czytanego
b) cel ksztafceniowy

e uczer poszerza sfownictwo do tematu , Czas wolny”
¢) cel wychowawczy

o wspieranie pracy samodzielnej oraz w grupach

6. Metody i techniki pracy:

e Odpowiadanie na pytania
o Zadanie prawda/fatsz
e Tlumaczenia zdar

7. Materiaty dydaktyczne:

s Samodzielnie stworzone karty pracy

8. Literatura:

. http://m.dzr‘ennik.p.’/technofoqia/ap!ikacfe—mobi!ne/nfe~wiesz~fak~duzy~tefewr‘zor—wybrac-ta—
aplikacjg-pemoze

. http://www,qumtree.pl/cp-opiekawi—hoteie/poznan/varowadzanie—psow-doq~wa!ker-snacery~z-
psami-socializacig-psow-516425971

. http://e-naszedziecko.pf/QlZ/jaka~pasta—do-zeboW-d.'a—niemowfaka-r'—man‘equdzieCka/

e http/ftorun.naszemigsto.pifartykul/1719547 dzien -bezpiecznego-internetu-porady-
ekspertow,id,t. hitm/

. http://kqpafniawiedzv.pl/ksiazka-ksiazka-elektroniczna-e—book-czvtnr'k—iPad-Kinda‘e,1412?
» hﬁp://mckoszw,bioqsnot.com/201l/OS/abIad-i~uasztet-z-cukinif.htm!
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9. Przebieg zajeC: -
“a) faza prezentacyjna : _ S
. Nauczycre! przedstawxa uczniom temat i cele zajec rysuje na tabhcy asoqogram _
do tematu ;Alltag”, ¢ uczniowie podchodzq do tabhcy i ZO',OISqu swo;e
| sko,'arzema (zatgcznik nri) ' :
o Uczniowie czytajg tekst | uzupetniajq obrazki zwrotamr z tekstu Nauczyc:e!
wyjasnia nieznane sfownictwo. (zatgcznik nr2)
b} Faza éwiczeniowa
e Na podstawie przeczytanego tekstu uczniowie rozwigzujq zadanie prawda/fatsz
(zatgcznik nr3)
¢) fazatransferowa
e Uczniowie odpowiadajg na pytania do tekstu. (zafgcznik nrd)
d) faza testowa '
e Tlumaczenie zdarn (zatqcznik nr5)

10. Spostrzezenia po realizacji

Praca z ilustracjg sprawia, ze zajecia stajq sie bardziej atrakcyjne.

Oswiadczam, 2e scenariusz zaje¢ nie narusza praw autorskich osob trzecich.

Czytelny podpis

u
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Zatacznik nri

Basketball
spielen

Hausaufgaben
machen

Zatacznik nr2

Przeczytaj tekst [ uzupetnij obrazki zwrotami z tekstu.

Ich heiBe Klaus Schmidt und komme aus Deutschland, aber ich wohne in Krakéw. Da besuche ich
eine Berufsschule. Mein Alltag ist okay. Ich stehe jeden Tag um 7Uhr auf. Ich putze mir die
Zéihne, frithstiicke und gehe zur Schule. Um 15 Uhr esse ich zu Mittag und dann fithre ich meinen
Hund aus. Gegen 16Uhr mache ich Hausaufgaben und surfe im Internet. Am Abend sehe ich fern
und manchmal lese ich ein Buch oder eine Zeitschrift. Um 22Uhr dusche ich und gehe schiafen.

hitp://m.dziennik plitechnologiofaplikacie: http.Aywnw gumtree.pl/cp-opieka-f ;
mebilne/nie-wiesg-jak-dury-telewizor-wybrae-ig- hotele/poznan/wyprowadzanie-psaw-dog-wolker: hitp:/f ko, pl/912/aka-pasta - do-zebow-
aplikacia-pomost spogery-z-psomi-socfalizacia-psgw-218425971 dla-niemowlaka-i-molego-dzieckal

hitp:Amokoszi3 blegspat.com/2011/08/cbiad-i:
pusztet-z-cukinii.htm!

http:/torun.noszemiosto. pliartykel /1719547, dzfen -

http:/fkop wicdzy.pl/ksiazka-ksiarke-
bezpiecsnego-internetu-parady-ekspertow,id.t.htmi

elektroniczna-e-book-czytnik-iPad-Kindle 44137

Odpowiedzi: a) fernsehen, b) den Hund ausfihren, c) sich die Zihne putzen, d) im Internet surfen, e) ein Buch

lesen, f} zu Mittag essen
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Zachzmk ar3

Przeczytaj tekst ponowme i uzupefnu zadame prawda/fafsz

R B _ richtig falsch
1.Klaus sieht um 15 Uhr fern K
2. Klaus wohnt in Deutschland.

3. Er steht um sieben Uhrauf. .
4. Klaus hat keinen Hund.

Odpowiedzi: 1f, 2f, 3r, 4f
Zatacznik nr4
Odpowiedz na pytania zgodnie z trescig tekstu.

1. Um wie viel Uhr steht Klaus auf?
2. Was macht er um 15 Uhr?
3. Welche Schule besucht er?
4. Was macht er am Abend?

Odpowiedzi:
1)Er steht um 7 Uhr auf.
2) Um 15 Uhr isst er zu Mittag und fihrt seinen Hund aus.

3) Er besucht eine Berufsschule.
4) Am Abend sieht er fern und manchmal liest er ein Buch oder eine Zeitschrifl,

Zatacznik nrd
Przettumacz ponizsze zdania na j.niemiecki
1. Ty wstajesz o godzinie 8-mej.
2. My 'uczeszczamy do szkotly zawodowej.
3. Po pofudniu jemy obiad i odrabiamy zadania domowe.

4. Czy czytasz czasopismo?
Odpowiedzi:
1) Du stehst um 8 Uhr auf.
2} Wir besuchen eine Berufsschule.
3) Am Nachmittag essen wir zu Mittag und machen Hausaufgaben.
4) liest du die Zeitschrift?
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